■ご来場にあたってのご協力のお願い

・ピアザ淡海のホテル（6～10階）は新型コロナウイルス感染症の宿泊療養施設として使用されていますが、今回使用エリアについては安全が担保されております。ただし、立入禁止区域には入らないようお願い致します。

・下記に該当する方はご来場をお控えください。
①ご来場前に検温し、37.5℃以上の発熱がある方
②咳・咽頭痛・全身倦怠感などの症状がある方。及び、体調のすぐれない方
③新型コロナウイルス感染症陽性とされた方との濃厚接触があり、自宅待機中の方。
④新型コロナウイルス感染症に罹患し、定められた療養期間中の方

・館内各所に消毒用アルコールを設置しています。マスクの着用、咳エチケット、手洗い・手指の消毒などの感染対策にご協力ください。

・対人距離の確保に努め、入退館時やお手洗い等での混雑緩和にご協力ください。また、時間には十分な余裕をもってお越しください。

・会場内で体調の異変を感じた場合は、講演中でも遠慮なくお近くのスタッフにお声がけください。

· 出演者への面会・差し入れはお控えください。　

· その他、会場内外にて、別途感染防止のための指示を出させていただくこともございますので、ご協力よろしくお願いいたします。

· 何らかの事由で中止を決定した場合は、ホームページで告知します。
